PROYECTO FINAL DE DIGITALES I
El cruce frente a un hospital (H) cuenta con 4 semáforos los cuales tienen 6 posibles fases las tres primeras es el funcionamiento normal de los semáforos, (F1: O-E y E-O, F2: N-E, F3: O-E y O-N), las otras tres fases solo se habilitan (en menos de un segundo) después que el respectivo detector (D1, D2, D3) sensa que viene la ambulancia del hospital, se deshabilitan cuando otro detector (D4) sensa que ya está dentro del hospital  (F4: N-S, F5: O-S, F6: E-S),
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Los arcos que salen del cuadro que encierra F1, F2, F3 indica que puede ser de las tres fases.

Cada uno de los cuatro semáforos esta representado por pequeñas flechas, las rellenas indican rojo y sin relleno es verde

Impleménte la anterior máquina de estados utilizando una memoria y un registro  (flipflops) como se muestra en la figura
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TRABAJAR CON UNA ENTRADA DE 10 SEGUNDOS NO DE UN MINUTO.
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